



Учитель & ученик

Учитель & ученик

в газете

Богатырская школьная

Газета кружка «Проба пера»

Богатырской базовой школы Полоцкого района

Январь 2019 года



№5

Стоимость по подписке – 20 копеек



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

В этом месяце отмечают самый замечательный праздник -

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ - наши педагоги и учащиеся:

*Байкова Александра
Слисский Андрей
Русецкая Анастасия
Сташкевич Яна
Демиденко Татьяна
Логовская Лада
Михеенко Ульяна
Бородин Владислов*

*Августинович Дарья
Адаховский Родион
Шидловская Елизавета
Сташкевич Матвей
Лютько Полина
Кожин Иван
Маркевич Константин
Абаров Иван*



*С днем рождения
поздравляем
И желаем день за
днем
Быть счастливее и
ярче,*

Словно солнце за окном.

*Пожелаем мы здоровья,
Много смеха и тепла,
Чтоб родные
были рядом
И, конечно
же, добра!*



Мы, редакция «БШ», рады приветствовать Вас, дорогие читатели, в новом 2019 году! Надеемся, что за новогодней суетой и Рождественскими праздниками Вы всё же успели соскучиться без наших горячих новостей. Поэтому не будем долго томить Вас ожиданиями и начнём наше повествование.

Месяц январь в этом году в стенах нашей школы по праву можно назвать СПОРТИВНЫМ. Не верите? Посудите сами!

Пока большинство населения нашей республики вовсю доедало «Оливье», мандарины, наслаждалось просмотром кинофильма «Ирония судьбы, или С лёгким паром», наша школьная команда в составе Дмитрия Владимировича Радзиховского, Штукиной Анны и, конечно же, Юрия Владимировича активно защищала честь школы на районных соревнованиях по настольному теннису и дартсу. Результаты их пока еще рано подводить, поскольку впереди спортсменов ожидает решающая командная игра в волейбол, которая традиционно проводится на весенних каникулах. Что же, нашим участникам воли к победе и спортивного азарта не занимать! Ожидание победы слаще самой победы!!!



Еще в самый канун Нового года, 29 декабря, а затем еще и 12 января наши школьники получили уникальную возможность посмотреть, как проходят республиканские соревнования среди юниоров на **Кубок Белорусской федерации биатлона..** В них принимало участие около 150 спортсменов 1999-2006 годов

рождения, разбитых на четыре возрастные категории. На старт выходили команды Брестской, Витебской, Гомельской, Гродненской, Минской и Могилевской областей, города Минска и Новополоцкого государственного училища олимпийского резерва. Для проведения этапа была модернизирована трасса УО "НГУОР" в городском поселке Боровуха. Кто знает, возможно именно присутствие наших болельщиков позитивно повлияло на исход борьбы, так как команда Витебской области стала победителем турнира. У нее 768 очков. **Полубуйтесь:**

Командный зачет						
№	Наименование команды	Очки I этап	Очки II этап	Очки III этап	Очки IV этап	Всего очков
1	 Витебская область	158	201	203	206	768
2	 Минская область	207	180	163	170	720
3	 Гродненская область	167	129	128	132	556
4	 г. Минск	114	139	133	131	517
5	 Могилевская область	109	90	116	126	441
6	 Гомельская область	50	52	50	51	203
7	 Брестская область	11	6	9	10	36

В продолжение спортивной тематики спешим поделиться радостными новостями:

1. Участники районных соревнований по настольному теннису в группе «С» Саулов Тимофей и Каменькова Дарья заняли четвертое место.

2. В рамках районных соревнований по биатлону «Снежный снайпер» команда школьников: Касьянова Яна, Иващенко Владислав, Каменькова Дарья, Стрикулев Антон, Переходцева Мария, Качанов Олег



достоинно выступили и принесли заслуженную победу родной школе.

3. Кроме того, Стрикулев Антон стал участником Полоцкой команды на областном

этапе соревнований.

В преддверии соревнований на



школьном стадионе проходил настоящий отбор самых достойных

— спортивных, выносливых, смелых лыжников. И то, что наши участники заняли первое место, доказывает: не зря наша школа называется БОГАТЫРСКАЯ!



Мы снова и снова поздравляем наших юных спортсменов и, конечно же, желаем им дальнейших спортивных и всяческих побед!!!

Над обзором спортивных новостей работала Кондрашина Евгения

От новостей спортивных переходим к новостям районного масштаба.

13 января в деревне Богатырская прошел арт-уик-энд «Колядный разгуляй». Праздник действительно имел районный размах, потому что на нем присутствовали жители Фариново, Кушликов, Горян, Полоты.



Поэтому на «Колядном разгуляе» было всё: и ряженые, и песни-щедровки, и гадания... Яркое и красочное шествие по улочкам и подворьям деревни открывало праздник. Когда мешки колядовщиков наполнились, вся дружная

ватага двинулась к Богатырскому сельскому клубу, где всех гостей ждал следующий этап празднеств. По традиции праздник продолжился вечерками, хозяева праздника пригласили гостей в Богатырский сельский клуб, который на время превратился в деревенскую хату.



Образцовый фольклорный любительский коллектив «Лецейка» ГУО «Детская школа искусств Полоцкого района» исполнил колядные песни. Завершился праздник угощением для всех участников и гостей под музыкальные поздравления от ансамбля «Фертинка» Богатырского СДК.

Страничку подготовила Логовская Лада

Наука — это громадная сокровищница знаний, накопленных человечеством.

Эти слова в полной мере могли стать девизом Декады точных наук, которая прошла в нашей школе с 15 по 26 января. Прикоснуться к сокровищнице знаний и принять активное участие в многочисленных мероприятиях получили учащиеся 1- 9 классов. Их ожидали поле чудес «В мире растений», своя игра «Знатоки естественных наук», брейн-ринг



«Проба семи испытаний», математическая шкатулка «В камере у папы Карло», турнир умельцев « Умелые руки», игра-путешествие «Лесные робинзоны» и многое-многое другое.

С самого утра всех школьников и педагогов на пороге школы встречали

Наталья Фёдоровна и Ольга Валерьевна, которые предлагали вошедшим ответить на занимательные вопросы «на засыпку». В начале старта этого праздника, на открытии Декады, Кругликова Алина исполнила песню «Маленькая страна», семиклассники подарили зрителям смешные частушки про химию и алгебру.



Одним из самых запомнившихся и впечатливших всех участников мероприятием стала командная игра «Квест точных наук». Команды 5,6,7, 8 и 9-го классов бежали из одного

учебного кабинета в другой, где их ожидали педагоги, которые задавали вопросы и предлагали выполнить определенные задания. Победу одержали учащиеся 7-го класса. Незначительно им уступили пятиклассники и восьмиклассники. 3-е место досталось 9-му классу. Шестой класс отмечен благодарностью за активное участие.

Бульбу вараць, бульбу параць, бульбу смажанай ядуць...

Наверное, сложно найти человека, который бы не любил картошку. У нас, белорусов, она стала еще одним национальным символом. Именно ей было посвящено мероприятие, завершающее Декаду – картофельный фест «Бульба па-БАГАТЫРСКУ».



Настоящий праздничный концерт, в котором каждый номер рассказывал о картошке, не оставил ни одного зрителя равнодушным. Песни, звучавшие на родном, белорусском, и на русском языке: «Картошка», «Здравствуй, милая картошка!»,



«Антошка», «Бульба», интересные факты из жизни «именинницы», а также инсценировки о том, как приживалась она в наших странах, как «легко» выращивать картошку, какой сложный путь она проходит, прежде чем попасть к нам на стол...



Самым ярким моментом фестиваля стала презентация блюд, в которой приняли участие все классы. Ребята рассказывали об овощной мозаике, различных запеканках,

пирожках, бабке. Многие участники остановили свой выбор на драниках. Сложно было зрителям, потому что от презентуемых блюд шел такой аромат...



Завершился праздник картошки всеобщей дегустацией.

Обзор мероприятий Декады подготовила Байкова Александра

18 января в школе праздновали Рождество.



На традиционный концерт «Мелодии Рождества», как обычно, ждали дорогого гостя – отца Александра. Несколько удивились участники концертной программы и зрители, увидев в актовом зале отца Валерия.

Праздник помогли подготовить ребята 1- 6 классов. Звучали душевные песни «Чудо-художник» в исполнении 3-го класса, «Иисус любит детей» (1-й класс), инсценировки «Пастухи и мудрецы», «Животные и Иисус», подготовленные учащимися 5-го и 6-го класса. В аллегоричной форме, на примере животных, они рассказали, каким должен быть настоящий человек: Богу не нужны хвастливые, гордецы, самовлюбленные эгоисты. В качестве слуг для него ангел выбрал простых, трудолюбивых вола и осла.

Интересное выступление «Подарок Богу» подготовили семиклассники. Они предложили поразмышлять над вопросом: какой подарок самый лучший. Каждый участник инсценировки предлагал подарить Богу что-то материальное: игрушки, деньги... А героиня Штукиной Алины убедила всех, что самое главное – это любовь!

В конце все участники исполнили песню «Всех Вас с Рождеством!».

Отец Валерий поблагодарил маленьких артистов за концерт и также пожелал всем мира, любви и взаимопонимания.



Страницку подготовила Кургонас Екатерина



26 января девочки 7-го класса приняли участие в конкурсе «Патриоты.бай».

Так сказала Пугачева Яна: «Я очень волновалась, так как мне досталась главная роль – певицы! Но я очень люблю петь, поэтому преодолела свой страх и вышла на сцену...»

Жюри было очень хитрое. Вместо того, чтобы прослушать голос участника, оно проверяло, насколько мы слышим себя, т.е. музыка звучала тихо, а вот микрофон, наоборот, - громче. Я считаю, что достойно справилась с этим испытанием».

Остальные девочки: Лиза Шидловская, Рита Бедунько, Света Коношенко и я – были в качестве подтанцовки. Танцевали мы под песню «Маці-зямля». Танец получился очень нежным и красивым.

По жеребьевке мы должны были выступить двенадцатыми, но неожиданно ведущая объявила, что следующая участница очень переживает, поэтому на сцену выходит «Богатырская БШ Полоцкого района». Мы были в недоумении: «Почему мы?» , спрашивали друг у друга. Марина Васильевна объяснила, что, возможно, мы не боимся сцены, чувствуем себя уверенней других участников.

Поскольку мы выступали не первыми, у нас была возможность послушать других участников. Мне очень понравились выступления мальчика и девочки. Девочка пела очень эмоционально, не оставила равнодушных в зале. Многие пели вместе с ней и даже подтанцовывали. Мальчик же пел о погибших на войне. Эта песня затронула всех... по телу побежали мурашки, навернулись слёзы на глаза...

Результаты конкурса еще не объявили, но всем нам очень понравилось!

Своими впечатлениями поделилась Штукина Алина

Выписывайте нашу газету, и вы всегда будете в курсе всех школьных событий. Подписка у руководителя кружка.

Следующий номер выйдет 25.02.2018 г.